CFE egyenes az A cstucshoz tartozo kiilsé szogfelezét az F' pontban messe. Kimutatjuk, hogy CFA< = CBA< = f.

Ugyanis az E pont az ACD derékszogi haromszog koré irt kor kézéppontja; ezen koérben a CAD = % keriileti
sz0g a CDE kozépponti szog fele, tehat CED = 2. % = a. Az AEF az A-nél derékszogli haromszog (bels§ és

kiils6 szog felez6k merslegesek egymasra, AD | AF), egyik hegyes szoge AEF = CED = «; igy a harmadik szog
AFE = AFC = 5.
Eszerint az ABC' A koré irt kor AC hurja a B és F pontokbol ugyanekkora szog alatt lathato; kell, hogy az F pont
is e koron fekiidjék.
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